

# डायन-बिसाही में चार लोगों को काट डाला

## मृतका का सिर लेकर थाना में किया सरेंडर

खरसावां(सरायकेला-खरसावां): डायन बिसाही के नाम पर दो भाइयों ने क्रूरता की सीमा पार कर दी और शनिवार की रात अपने ही गांव में एक ही परिवार के चार लोगों को फरसा से काट डाला। घटना के बाद एक महिला का कटा सिर झोले में रखकर पुलिस थाना पहुंचे दोनों भाइयों श्याम लाल मुंडा व राय सिंह मुंडा ने आत्मसमर्पण कर दिया।

पुलिस ने हत्यारोपी दोनों भाइयों को जेल भेज दिया। सरायकेला-खरसावां जिले के कुचाई थाना मुख्यालय से 18 किमी दूर पहाड़ियों पर बसे सोसोकाडा मौजा के सिगीदा गांव में बीती रात जो कुछ हुआ, वह मानवीय संवेदना को झकझोरने व रोंगटे खड़े



◆ खरसावां के कुचाई से 18 किमी दूर सिगीदा गांव की घटना

कर देने के लिए काफी था। डायन बिसाही के नाम पर जिन चार लोगों को काट डाला गया उनमें सोनिया मुंडाइन उर्फ जिनकारु मुंडाइन(75), सोनिया मुंडाइन के दो बेटे घासिया मुंडा (50), हागल मुंडा (40) तथा बेटी ■शेष पृष्ठ 14 कालम 7 पर

## पेज एक के शेष

### डायन-बिसाही में...

सोरु मुंडाइन (55) शामिल हैं। पुलिस अधीक्षक इंद्रजीत महथा ने बताया कि दोनों भाइयों ने अपना जुर्म कबूल कर लिया है। शनिवार की सुबह श्याम लाल मुंडा के एक साल के बेटे की मौत हो गई थी। श्याम लाल मुंडा अपने बेटे की मौत के लिए सोनिया मुंडाइन को जिम्मेदार मान रहा था। उसे लग रहा था कि सोनिया ने उसके बेटे पर काला जादू कर उसे मार डाला। इसी शक में शनिवार रात ही दोनों भाइयों ने सोनिया मुंडाइन समेत उसके परिवार के चार लोगों की फरसा से काटकर हत्या कर दी।

# मुआवजा प्रक्रिया जल्द पूर्ण करने का निर्देश

डीएसएस के अध्यक्ष व सचिव ने किया सिंगीदा गांव का दौरा

लखनऊ, कुर्दा



कुर्दा के सिंगीदा गांव में डीएसएस के अध्यक्ष व सचिव की टीम

लखनऊ, कुर्दा। डीएसएस के अध्यक्ष व सचिव ने सिंगीदा गांव का दौरा किया। इस दौरान उन्होंने गांव के लोगों से मुआवजा प्रक्रिया के बारे में जानकारी दी।

डीएसएस के अध्यक्ष व सचिव ने सिंगीदा गांव का दौरा किया।

डीएसएस के अध्यक्ष व सचिव ने सिंगीदा गांव का दौरा किया।

संगीदा गांव का दौरा करते हुए डीएसएस के अध्यक्ष व सचिव ने गांव के लोगों से मुआवजा प्रक्रिया के बारे में जानकारी दी। उन्होंने कहा कि मुआवजा प्रक्रिया जल्द पूर्ण करने का निर्देश दिया जा रहा है।

03/11/2015

## डीएलएसए अध्यक्ष-सचिव पहुंचे सिगीदा गांव



संवाद सूत्र, खरसाठ : सरायकेला राज्य विधिक सेवा प्राधिकार के कार्यकारी अध्यक्ष जस्टिस डीएन पटेल के निर्देश पर सरायकेला-खारसाठ जिला विधिक सेवा प्राधिकार के प्रभारी अध्यक्ष अनिल कुमार मिश्र व प्रभारी सचिव अनुज कुमार मोहनवार की टीम कुर्वाई के खेरीकेवाड़ा मोडा के सिगीदा गांव पहुंचे। मौके पर सरायकेला एडीओ केबी राजू, बीडीओ महेन्द्र मराठी, सीओ प्रमोद भूषण सिंह, थाना प्रभारी अजय प्रसाद, अम प्रदीप पराधिकारी अवंश भूमि, निवर्तमान मुखिया लक्ष्मीधर मुंडा समेत कई अधिकारी उपस्थित थे।

टोड खराब होने के कारण डीएलएसए के प्रभारी अध्यक्ष व प्रभारी सचिव को गांव तक पहुंचने के लिये कठिनाई हो किन्तु पटेल चलना पड़ा। डीएलएसए के प्रभारी अध्यक्ष अनिल कुमार मिश्र व प्रभारी सचिव अनुज कुमार सिगीदा गांव में जा कर पीढ़ित परिवार तथा

- डायन के शक में कर दी गई थी धार लोगों की हत्या
- प्रशासनिक अधिकारियों को टिप आवश्यक दिशा-निर्देश

गांव के लोगों से मिले। मौके पर महेन्द्र कुर्वाई बीडीओ महेन्द्र मराठी को डीएलएसए के प्रभारी अध्यक्ष ने पीढ़ित परिवार को मुआवजा राशि देने के लिये सभी प्रक्रिया को जल्द से जल्द पूरा करने का निर्देश दिया।

जानासू हो कि 31 अक्टूबर को रात सिगीदा में दो सप्ते भाइयों ने गांव के ही एक वृद्ध महिला को डायन बना कर महिला समेत उसके तीन बच्चों को हत्या कर दी गयी थी। हत्या के बाद महिला का कटा हुआ शिर डूबला में भर कर दोनों भाइयों ने एक नर्सिंग को कुर्वाई थाना में आत्मसात्करण कर दिया था।

कुर्वाई के सिगीदा गांव पहुंचे डीएलएसए के प्रभारी अध्यक्ष व प्रभारी सचिव।

